

九大官员以书施政

薄熙来专攻经营,徐光春讲国学

这九位频频现身公众视野的高官,呈现出鲜明的以书施政的特色,在执政党累年提倡学习型社会的背景下,阅读已不仅是官员个人私趣,更成为他们灌输理念,整饬党风的特殊工具。

这并非一个基于权威调查之上的官员阅读排行榜,主要从公众视野中的人物和事件中选取。

汪洋:身体力行

(中共中央政治局委员,广东省委书记)

汪洋把《世界是平的》从北京中央党校带到重庆,又带到现在他主政的广东。2007年初,这位当时的重庆市委书记将此书作为“寒假作业”布置给官员,要求“多一点读书学习,少一点吃喝应酬”。

其热潮也迅速蔓延到民间,这座吃喝打牌氛围浓厚的城市喊出打造“书香城市”的口号。“一个城市的精神品位,在很大程度上取决于市民的阅读氛围和阅读水平。”汪洋说。

汪洋说,“当今社会,领导干部身在各种矛盾漩涡的中心,要经得住权力、金钱、美色的诱惑,就应当从读书学习中汲取精神食粮。”

薄熙来:专攻经营

(中共中央政治局委员,重庆市委书记)

作为前商务部长,薄熙来将重点放在经济管理方面。他向重庆官员推荐学习《宏观经济》、《微观经济》、《国际金融》、《国际投资》、《国际贸易》等五本书,这套作为当地干部教材的“现代经济知识简明读本”,是他在商务部任内时组织编写的。重庆“万名干部开放型经济管理知识大培训”由此拉开序幕,薄不仅是倡导者,更亲自上台授课。

今年初,薄熙来调研中发现,当地干部现代经济管理知识匮乏,个别区县领导甚至对一些经济术语“一问三不知”;更重要的问题是,他认为当地官员观念不够开放。在两年的时间里,重庆的一万多名干部将接受“回炉”教育。

马凯:写诗荐书

(国务委员,国务院秘书长)

在部长们的“荐书寄语”中,国家发改委原主任马凯的方式最为特别——写诗。他创作《读书者言(十首)》“书籍”、“开卷”、“好书”、“精读”、“泛读”、“勤学”、“好问”、“购书”、“裁书”、“用书”,总结自己对读书的认识。

马凯是古典诗词爱好者,已出版两部诗集。为文学界提及较多的是《自在人(山坡羊)》,他写道:“试问安能常自在?名,也身外;利,也身外。”

徐光春:国学开讲

(河南省委书记)

去年“世界读书日”,《中华读书报》约请10位省部级官员撰文,“只有徐光春写了。”时任该报总编辑的庄建告诉记者。

“读书决定一个人的修养和品位,也决定一个民族的素质,影响一个国家的走向。”这位河南省委书记写道。

2006年底,学新闻出身的徐光春还专门登上郑州大学“国学大讲堂”,两个小时的演讲,从《尚书》、《诗经》谈到《中庸》、《论语》、《左传》,涉及孔子、孟子等十几位古代思想家。

卫留成:亲做“教案”

(海南省委书记)

至今还有人认为,海南官员还应该继续读那本《致加西亚的信》——《海南日报》近日采访他们的省委书记卫留成,卫仍一脸痛惜地说,“哪怕我们的干部能落实好30%的政策,海南的发展就不会是今天这个样子。”

2004年,海南省政府的厅长和县市长们,收到新任省

长卫留成的特殊春节礼物《致加西亚的信》。这本书是沉重的——事实上是新上级的批评,当时卫初入政坛,政府执行力之低让他“很不习惯”。

同样是强调执行文化,卫留成还向海南的省人大代表们推荐《改革政府》,这本书为美国政府开出十个药方,其中最主要的办法就是用“企业家精神”来克服官僚主义。

陈建国:“五有”“四不”

(宁夏回族自治区区委书记)

今年是宁夏建区50周年,年初,书记陈建国向全区县处级官员“隆重推荐”报告文学《部长与国家》。此书讲述的是“独臂将军”余秋里,当年出任石油部长,率部进行“大庆石油会战”的故事。

陈建国自主政宁夏以来,尤其注重官员的精神状态,在各种公开场合强调,当“干部”首先要“干”字当头。

宁夏回族自治区党委中心组有“五有”“四不”的规定,即有签到簿、有学习安排通知单、有集体学习记录本、有个人学习笔记、有参考资料;不以传达会议精神代替集中学习、不以领导作报告代替中心组专题讨论、不以参阅辅导材料代替阅读原著、不以学习笔记代替学习心得体会。

杜宇新:带头“漂书”

(哈尔滨市委书记)

从家里带上五十余册书,哈尔滨市委书记杜宇新参加他所倡议的“漂书”活动。“图书漂流”源自上世纪60年代的欧洲,人们可以将自己不再阅读的书籍贴上标签,放在公共场所,无偿提供给别人阅读。

去年世界读书日前夕,哈尔滨启动“月读一书,打造书香哈尔滨”活动,目标对象是

全市的机关公务员。

杜宇新率先在当地媒体上发表自己读《卓有成效的管理者》的读后感。他说,自己就是以身作则,引导公务员多读书。杜宇新反思中国无数城市中所进行的轰轰烈烈的“集中整治”,认为集中整治一旦成为常态就是不正常现象,更应该“各司其责,各尽其职,做好该做的分内事情,使各方面的工作少一些轰轰烈烈,多一些平静无波”。

李军:词曲言政

(贵阳市委书记)

贵阳市委书记李军今年为外界所知的第一件事,是让官员们上电视PK,通过公推竞岗产生四个区县党委书记,第二件事,当属他向官员推荐《致加西亚的信》。

他还把一年一度的贵阳避暑节改为避暑季,当地到处可见“凉爽的贵阳”这个新说法——这个说法来源于李军,他还专门与音乐人浮克合作创作一首主题歌《凉爽的贵阳》,到全国各地到处推销贵阳的避暑季。

朱永新:推广读书节

(民进中央专职副主席)

朱永新赴京任民进中央副主席才几个月,他的几个书架已经填满近半,他最近看了《大国悲剧》、《货币战争》、《金融危机》。

自2003年起,作为政协委员的他,连续5年在两会上提出设立“国家阅读节”的提案,还曾当着总书记的面,建议领导干部要“少一点烟酒味,多一些书卷气”。他所在的苏州市,已有了一年一度的阅读节,参加他推动的“新教育实验”的五百多所学校,也都有了读书节。 据《南方周末》

竞价排名模式后的百度问题依旧 80%网友因此进入虚假网站

据新华社北京11月20日专电(记者 顾洪洪)针对百度竞价排名搜索带来的假医药信息肆虐的情况,新华社12日以《假药网络肆虐竞价排名是祸根》为题进行了报道。之后包括央视在内的多家媒体也纷纷对此进行了揭露,使百度的这一不良营销模式首次在公众面前曝光。众多网民也在网上对百度的这种行为进行了谴责。

17日百度在其网站上就此道歉,称有部分网站利用竞价排名服务推广虚假医药信息,是该公司对销售运营体系管理不善造成的。

事实上,假医药信息只是百度竞价排名收费推广模式带来问题的冰山一角。记者用百度搜“整形”或者“吸脂”等有关美容整形的关键词时,出现在第一页的几乎全是竞价排名网站。按照相关规定,凡从事手术类美容机构必须要有“医疗机构执业许可证”。从百度搜索首页中,一个拥有这种许可证的都看不出来。再用百度搜关键词“北京手机”,赫然排在搜索结果首位的竟是销售手机监

听器的,并且还注明了为赞助商链接。中国互联网违法和不良信息举报中心曾专门对用户进行警示:国家禁止销售监听器,目前网上销售手机监听器大多属于诈骗。

同样,用百度搜索关键词“老虎机”,竟然也显示有大量网址,显示结果第一页全是竞价排名的。而赌博机是国家明令禁止销售的商品。

业内人士认为,虽然百度删除了被曝光的假医药收费推广链接,但隐藏在竞价排名模式后的更多违法内容依然存在。相关调查结果也表明,近80%的被调查网民曾因用百度的竞价排名搜索进入了虚假网站。

“百度目前做的改动只是皮毛,只要竞价排名仍然是百度的核心商业模式,它就永远摆脱不了层出不穷的质疑和曝光。”知名互联网分析师洪波坦言。

正望咨询首席分析师吕伯望指出,百度冠以“推广”字样的竞价排名,其本质是搜索引擎关键词广告,属于网络广告的一种形式,应尽快纳入《广告法》的统一监管。

云南大理客运司机罢运 事态基本平息,没有发生过激行为

据新华社昆明11月20日电(记者 伍晓阳)记者20日晚上从云南省大理白族自治州州委宣传部获悉,大理州连日来发生客运司机集体罢运事件,部分“挂靠”在大理交通运输集团的个体司机因不满公司一项新规定而集体罢运,造成大量乘客滞留,客运秩序受到严重影响。经有关部门及时采取有效措施,截至20日晚9时,罢运事件基本得到平息。

据了解,大理州交通运输局不久前出台一项文件,计划对“挂靠经营”的客运车辆逐步调整为“客车全部产权归公司所有”。许多个体司机认为,这项文件将“封杀”客运班线经营权的流转市场,从而

损害个体司机的直接利益。自18日以来,部分“挂靠”的司机实行罢运,并到大理州政府集体上访。

大理州委、州政府迅速采取了应对措施:一是停止执行大理州交通运输局相关文件,疏散滞留乘客;二是各县市主要领导亲自协调指挥,避免出现过激行为,维护社会稳定;三是由交通、运政部门耐心细致地做好工作,尽快恢复正常的客运秩序;四是要求公安交警部门加强道路管控,防止堵塞道路交通等突发事件发生。

据介绍,经有关部门全力开展工作,参加罢运的司机陆续同意恢复营运,罢运事件基本得到平息,整个过程中没有发生过激行为。



99.5%以上移动网络覆盖率
99.999%以上计费精确率
28000多个移动营业网点

随时为您
中国移动,专注成就专业

专注,是一种态度,更是一种责任。作为通信行业领跑者,中国移动一直专注于打造精品网络、精准计费,提供10086、沟通100、e100等优势服务,满足客户多样化缤纷业务需求,更有多款精心为您准备的移动心机……您每一次愉快享受移动信息服务的背后,中国移动都一如既往,如影随行,随时为您。

■ 分享有你——与4000万客户分享发展成果 ■ 回报有你——三大品牌客户回馈活动 ■ 畅想有你——3G时代畅想缤纷业务



客服热线:10086 www.chinamobile.com
中国移动通信集团有限公司